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1. > 1.1-1
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1+ 229+ 33 =1
(1) €2z, + 220 + bag =2
3x1 + 922 + 23 =3

ZE2+LE3+Q?4:1
$1+$3+$4:2
ZC1+£C2+$4:3

T1+xo+ax3=4
2. @ 1.1-3
ERA
(1) LA AEBM: 774 11 274 1 At s, i 11 2 R4 10 fLEas,
W77 TIL 27 AR T RIS
(2) SOtk FHORH I S5 RA 1554, Jrfedl I 50724 11 &84y, W4 10 577
2 T M.
3. @ 1.2-1
FH 6 R eV R 2 7 R 4
To+ a3+ 24=1
T1+ T3+ x4 =2
T+ a0+ x4 =3
T+ a0 +a3=4
201 +x9 — D3+ 214 =8
Ty — 329 — 614 =9

2z — x3 + 214 =-5

T +4l‘2*7l‘3+6$4 =0
4. 2@ 1.2-3

S f(1) =2,f(2) =7,f(3) =16, f(4) =29, 17 f EEATRERE IXKE? H0TRE, RHFTA A
By BARE, ULEAEEH.

O
an
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5. 2 1.2-4
FESCHGIE A Al e 7 R4
r+3y+22=4
2z + b5y — 3z = —1
de+1ly+2=7
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1. >J/ 1.3-1
W€ a,b BURMELN N7 27 R A M8, AR AR KR ) Fm g .

3x1 + 220 +ars+x4—3x5 =4

5I1+4I2+35L’3+3$4—I5 =3

$1+$2+3$3+2$4+I‘5 =1
$2+2$3+2£B4+6$5 = -3
$3+b3§'4+$’5 =1

2. )il 1.3-2
B X BURMERS T 77 2tk I REA AR, IFLEA Al SR b Hom A«
)\l’l + T2+ 23 = 1

$1+)\$2+$3:>\
l‘1+1’2+)\$3:)\2

3. S 1.3-3

(1) RPTTTTREA T (i
I1+I2+ZE3+LE4+Q?5 :1
$1+2$2+3$3+4$4+5l‘5 =6

x1—$3—2$4—3.’l}5 =—4
(2) KPR T AME BT 0 217 FRH 1, SR 11 R, RS R I AL RR 2R 1k

HEMEA.
(3) M T HEMAE S S K T RN A SRR HRENS W, AR A P .
(4) WEITREA I MR R AR, RBNAIFE RO (15702508 —H M Z BRI AR ) o

4. 2/ 3.1-7
¥ NEREE, a; ERFEEL MATHI

A—an —Qa12 ce —Q1in
—Qa21 A—axp - —Q2n
fQ) =
—Qn1 —Qn2 e >\ — Qpn

AEE X2 K n KIE n— 1 KU RE.

PERBEEINR: EANFFSRAEFEE « RS, WBEHE pi.
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5. 21 3.1-8
HEEATFIR (RSB 0):

a11  G12
a22
(1) b1y
bar oo
bs1 b3z bss
Ain
a2 n—1 Aan
(2)
an-12 =" An—-1,n—1 Qp—1n
Qn1 An2 T An,n—1 Ann
6. >Ji# 3.2-1
THEAT S
1 1 1 1
1 -1 1 -1
(1)
1 2 3
1 3 5
1+4+a 1 1 1
1 1—a 1 1
(2)
1 1 1+0 1
1 1 1 1-0b
x Y r+y
3) | vy T+y z
T +y X Yy
RE /N

1. a NFMER T &M AR ME—/M? o NFMER M ?
T+ To+x3 =3
Ty + 229 —ax3 =9
2171 —I2+3I3:6
2. RERZHI f(z) =az® +b2® + cx +d, ¥ y= f(z) BBET (1,2),(-1,3),(3,0),(0,2).

3. IEMH: A IRAREUZR Ax? + By? + Cay + Do+ Ey + F = 0 &3 Vil AR LA FE S . IXFE
() 12— 5 ME— 15 ?

B’

L —% n JOPIAKH £
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2. AV E n+1 DA (2,0:),i=0,1,...,n, BEFE n RZN f(o) 15 y = fo) HEBRE
XL LY T f(2) ME—? 1

3. WA RN m 5 n BB R 2 A L3R °

=<3
m_rel  TEIR MR

1. 2@ 3.1-1
TEEAIR RS, CH A(ay, as), B(by, be) #4M THE—RE, H B 1 A FERET 7M. 2 @ NRE
OA, b A& OB, WA, FIHJLAERMETHAAHRITE A = det(@,b) = Soaps, XH
P f§13 OAPB MBCPAT YA TE .
(1) 1F AC FHT = 81T 4 C, B Q 18 OCQB R FATWAK. ¥ BQ it » i TrBE
B RUKAE y BhE, 184E By, W Q RN Qs ¥ PQ W y WTUUTIP R R Q FURAE x Bl L,
ME Qqoy WIS P RN Py, UEBIN A IFLAMGTHE IR :

Soaps = Socop — Scora = Socg,B, — ScQ,p, A
(2) £ AC ET 2 ¥T S C, BD EEHT o #iT 5 D, uE# FFF Atk

Sroas = Sarops + Spcas — Sroca

(3) ¥ AP WEFE PA TFTFHE A FVEE « B L, i21E Ay, et P sy P, EWI R ATFR
AR AIIEAY

SOAPB = SOAlPlB

A A B EW

-

det(@, b) = det(@ + b, b)

2. 2]/ 3.1-5
HHLATTIIAEE 2 200 2* 5 22 B9 RH:

8 N 8 8
NowWw 8 =
w 8 — N
8 = N W

3. >t 3.1-6
n BrATAI A(z) BN TTER a;; () #2 o BT FERE, W A(z) WATEE o 0] SERE, IEH:

n

A(z) = Z Ay(x)

=1

Ai(x) Bk Alz) 5 0 TR BB IOV S8, HAL B TR 21147515
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4. 2/ 3.2-1

AT H A
a®> (a+1)* (a+2)* (a+3)?

(4) 2 (b+1)2 (b+2)?2 (b+3)?
A (c+1)? (¢c+2)? (c+3)?
d> (d+1)* (d+2)* (d+3)?
a b c d

(5) a a+b a+b+c a+b+c+d
a 2a+b 3a+2b+c 4a+3b+2c+d
a 3a+b 6a+3b+c 10a+6b+3c+d

5. >t 3.2-3

kR
b+c c4+a a+b a b ¢
(1) |lg+7 r+p p+q|=2p q r
y+z z+x x+vy T Yy z

1 a a®—bc
(2) {1 b b?>—ac|=0

1 ¢ 2—ab

6. > 3.2-5
Eon TR AR AT = —A, WFN n B RSTFRTBES o UEBH n NEFEUET n B SO R 5 B 147 %)
AN 0.

FXMEN  Cramer JEN
1. > 3.1-2
(1) RKr(n(n-1) - 21), HRHI (n (n—1) -+ 2 1) WEHEE.
(2) 3R 7(678354921). T(87654321) HIZFEM:.
(3) M5 i,7 f# (1245i6597) N HBFHEF.
2. > 3.2-4
HE n MTHI D, WREHTE dij,i,j=1,...,n A:
(1) dij = a; — by
a i=3j
b, i=1,j>1
G i>1,5= )
0 Hdik

O AR AR FRIT R«
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3. 2l 3.4-3
W a1, xn & n DAFREL yi,. ..y, BAEE 0 DG ERGAEE—XEUNT n 20K
flx)=ao+ax+- -+ a,_12"*

ﬁﬁ/@ f(.fli‘z> = yi,Vi = 1,...,7’Lo 7

H5 (n (n—1) (n—2) --- 32 1) BDZZ /D UOH AR ERIRTH 58 05 78 BT HES 2
BAR— M FIE M RIARTR E R E R R T EN K. S HIREZ FIHEAHESI 5. R EE83
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F=H
EoRAEL ATHIRTHE

1. 2@ 3.3-1
W n 78K D, WRERHITE dij,i,j=1,...,n N:

T 1=7
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0 oAt
x 1=7<n
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(4) dij = o
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2. >/ 3.3-2

UEW S SO FRTTRE A BT o IARECR T30 Ay, i, = 1,0, 2k A 0.
3. 2@ 3.3-3

won ke A TTEREN Qg X ARE R Aij’ n W77 B JGHR bi_j W2 bij =a;; + %4, SKAIE

det B=det A+ > a; > Ay,
j=1 k=1

4. > 3.3-4

Bon MTBE A LR aij =al ' B ar,. .. e, RIEEE, SKIE det A 2 T[1_, k7% M55

TR — BB —.
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5. 21/ 3.5-1
W n P75 D, WREHTE dijyi;j =1,...,n H:

j—idl j>i
(1) dij = :
T 7 <zt

(2) dij:].‘i‘.rgo
6. > 3.5-2
a;ta; 1#]

iﬁnyl\ﬁ@z‘lfﬁ%aij—{ , Hn>2, a1ay...a, #0, K det A.
0 i=j
7. 21 3.5-3

Ben BYOTRE A NRFRITEE, Hod o NEL HITER a; H i< MO 1, 5 det Ao
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2. > 4.1-2
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(1) A=]-1 -2 —4|, B=|2 4 6
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1. > 4.1-3
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01 2008
(3) (_1 _1>
(6) (c?SG sin 6 )n
sinf —cosf
Al !
® | N | s 0.
S
A
2006
1 1 -1
(11) 2 2 =2
4 4 —4

2. i 4.1-5
SLLR A, Kili/E AB = BA 4288758 B:

3
(2) A= 2
5
010
3)A=10 0 1
0 00

3. 21 4.1-6

Kilk: 54k n B J7 FEESAT SR n B J7 BEAL SRR bR B RO
4. 278 4.1-9

R AT = A KT RN FRBE, ESRTTRE A XFR, H A2 =0, iE¥ A= 0.
5. )i 4.1-13

28 93 T 2 R B SR HDUAN ST R BEUN I 5B A

(1) A#£+I, HA2=T;

(2) A2 =T,

(3) A1, HA=1.
6. > 4.5-5

HETHR D, WEHTE d; N

SENICAE A AR BE
ORIEALRE T R AT
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(1) (ai_1+bj_1)", Z,j:].,,n+1
(2) sin(56;), 4,57=1,...,n

SRMEN FERERS

1. 2/t 4.3-1

SRR IR R R0 A R -
1530
4 6 2
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(2) 0 1
1
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2. > 4.3-2

WA RTTE, AY = O XMFEA k ROL, KR NFT7 R, JfR LI
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3. S 4.3-4(2)
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4. 28 4.3-7
VLR
(1) b =ARErl (7855 LB RN LA A 05
(2) AT LA R AR R L = S
5. >1M 4.3-8
WA Korx n Y TRE A BIFEBE T RE, EBH:
(1) (AA)* = A" 1A%, WA
(2) (AB)* = B*A*, VA,B e R™™;
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1WA RX AT HAEERN AE, IEBE AB = BA, W B X k.
2. fFEIRREEL k15 AY = 0 T FERONRZ TR, IEM B =AM A B% 4 HACEXfAeay 0.
3. W A SRR, GEB ATA 1 EFROMAES.

M H— AR SR — B R 5 45 2R, R (RXEEEHE )

Al

1 1 -1 .
5 9 5 A cos sinf 0 1
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4 4 —4 :

XH exp B e MIEEL MFEEEOBLHEUE X, Al 2% ERYF .

FHE
F—xAEdl  PERFERE
1. 21/ 4.2-2
W AN, EBAEEEE n MR B fff AB=0 MHAY det A= 0.

2. SJH 4.2-4
CH n B iR A, B Wi/ AB = BA, 3K

A B n
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3. > 4.2-6
A n B BE AR A3 =1, 115
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1. )l 4.4-1
IERA: RIS AR B ST A e, T DISAE RAERE A
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O O
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2. > 4.4-4
(1) & P& n B #I%E R, A2 n W 7FE, B

det(PA) = det Pdet A, det(AP) = det Adet P

(2) &

Ir O t s
det A = det [ det P ] ] det @;
0O 0 i=1 j=1

(3) 4 A, B N n BAJ7FERF, M E—HRIUER det(AB) = det Adet Be
3. 2 4.4-5

(1) S H1=BrJ7ksE

H a#0, KREB#I5ETT6E P,Q 45

a 0
pAQ_<O dl)

(2) W A, B,C,D Nn M7k, H AW, K 2n Mol drkE P,Q fif
» (A B) o <A 0)
C D O D
4. 2/ 4.5-1

WANn BATTRE, o A n M, iR

det(A —aa®) = (1 —aA 'a)det A

5. 21/ 4.5-2

W B=(by,...,b,)"s H b #£0, & A=diag(by,...,b,)s K det(A—psT), 1

6. 218 4.5-4
W AeF>m B e Fmxn, Kik
A" det(M,, — AB) = A" det(A,, — BA)
Udiag(by, ..., by) bl by, ..., by JHFAITCHIXFEE, BLIG FIE S R RIS i
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1. >Ji 4.6-3
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B AcF» HrankA =r > 0, IEBfFTE B € F™*",C € F™*" j# & rank B = rankC = r H

A=BC., "2
2. 2 4.6-4
CHITTRE A = (a;;) FIFEN 1, A=ai1+ -+ Gpn:
(1) >RiE A% = \A;
(2) 3K det(I + A);
(3) BT+ AFHNK (I+A)"
3. i 4.6-5
W A, B ATHUAHE, (A, B) & FH PRI, SRiE

rank(A, B) < rank A + rank B

4. 2] 4.6-6
won M AWE A2 =1, KiE

rank(A —I) +rank(A+1) =n

5. 21 4.6-7
B A* N n BT e A IPEREDTRE, SRILE:
(1) rank A* =n < rankA=n
(2) rank A* =1 < rankA=n—1
(3) rank A* =0 < rank A <n—1

LA
F—AEl eI A

1. @ 4.7-2

B on R 2 A2 = A, SRIE rank A = tr A.
2. 2 4.7-3

RUFAETESOE ¥ n MY 5 BE A, B ffif§ AB— BA=1.
3. M 4.7-4

W A, B ZFM IR, Kk

rank(AB — I) < rank(A — I) +rank(B — I)

PRI FR AR AR -
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4. > 4.7-5
B AN r B m x n ITFE:
(1) A FAEEIH s ITHRK s x n JEFE B, UER

rank B>r+s—m

(2) N AHHRE s 174 t 5, BN XA ERTCRIZEM s x ¢ LN D, kY]

rankD >r+s+t—m-—n
5. 21/ 4.7-6

XFn MrrBE A, B, 8RR

A
det < g) =det Adet B

FEMEAT AT AL AR det(AB) = det Adet B.

FREN FEIEZ MR
1. 2@ 4.7-7
HHE n+ 1 7410 D, HotEx 4, W2

. n
doi = Si+j j#n . k ..
] . ) ) Sk_E Z;, Zaj_oala"'7n
Tt j=n i=1

2. 21 4.7-8
AN TR, R
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(1) #EXHEEREE m A rank A™ = rank A™ !, M| rank A™ = rank A™F XF—Y)IE8E & ROz

(2) rank A™ = rank A"T* XF— Y IEEEL k RROT.

3. 2 4.7-9
w A eFm™ ", Kik
rank(l,, — AAT) —rank(l, — ATA) =m —n

RE N

1. & A =diag(Mln,, Aolp,, .- AsDy,), Hd N BAMRE, # AB = BA, KiE B = diag(B;, . ..

2. # A, B Jy n BrJ7RE, AEY]

A B
det = det(A + B)det(A — B)
B A

3. 45 AN WEITEH A% = O, IEWIFAERT T P 11T

Orx(n—r I,
A=p |0 P
On—r O(nfr)xr

7Bs)’
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CVAVE!
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1. > 7.5-1
FAPIERRHRG T AT A 2 IE RN Smith AR#ETE

A+1 X A
@) | —2x A —ax
22—-1 =X 2)
(3) diag(A? + X\, A% —4X, (A —4)?)
A2 2
(5) A2
A

A oi=j
(6) n BYITFE aiy =<1 i<
0 i>j
2. 2@ 7.5-2
WEEIL F AR — kxon Bk T A M2 IEGERE AN /SN

m

AN =D N4,
=0
/H\:EP AZ (S IFICXTLO
B
L B n M AL A2 = A, SRAE AT — A AP N, FRLE AT SR H L

2. & n TR A AT OUEADY 1, IEMH A RER TN Ay ZH08 ndet A.
3. W n W7 FE A FATHIS det A, A I ITTERA

v |i—jl=2
Clij =
0 [i—jl#2
4. T n BrgkE A BATHIA det A, A KIRICRN
1 i=j

aij =93z |i—j]=2

0 otherwise.

5. V5 n MJTFE A BIATHI det A, A IS TTRN

x li—jl=m
0 [i—jl#m

PR BE BRI I A E S
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6. CF1 A e Rmm, SRULF 7 FERT I B 78 22554 (FH rank A RoR), FEAEPTS SR B 0

I, A
AT O

7. BF1 A e R B e R, SR BLT 77 BT W i) 78 5%

(v )

8. # A e R™" Fikk, EH] A W] DLBR )T AN

(O(m —n) xn)

9. W A e R™", HAHERIE B 1§ AB =1, Wi BN A WAT. R A FAELATRTEEZMT (W
rank A oK), FER I BT B4 0.

10. SKPTA ik A 15 et = Ir,

ENAE

F—RENL ATEHF
1. > 7.6-1
KRFFNIRT N P2 AFERERAT AR T AR TSR T4, HikS I Smith ARk :
(1) diag(A\2 + A, A2 — 4\, (A — 4)?)

A2 02
(3) A2

(4) n BTITFE ai; =<1 i<y

2. X 7.6-2
RET n BOTBE A = (ai).0,5 = L,....n RORFEITEE AT — A AT T R T RBISE T
2.

1 j=i+1

(1) aij=41 i=nj=1

0 otherwise.

1 i=j54+1

(2) aij = —a;_, j=n

0 otherwise.
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FIREN  ZEES(E)

1. M@ 2.1-2
FIGE R R IA ) R M TO K
(1) a1 =(2,0,-1,2), as=(0,-2,1,-3), as=(3,-1,2,1), o4 =(-2,4,-7,5)
(2) g =(1,-1,0,0), ay=(0,1,-1,0), a3=(0,0,1,-1), a4 =(-1,0,0,1)

2. 2 2.1-3
FT LA =47 8] A DY s A AL
(1) A(1,1,1), B(1,2,3), C(1,4,9), D(1,8,27)
(1) A(1,1,1), B(1,2,3), C(2,5,8), D(3,7,15)

3. 2@ 2.1-7

(1) %j A1y...,0n gﬁ‘lﬁz%;é’ aq + Ao, (g + ag,...,0, + (0%} %@ﬁiéf'@%%? U\Emiﬂﬂﬂﬁﬁgﬁfi

il
(2) # o,y an BYEMR, ar +ag, 00 + s, an + g RS ELNEAIC? Ui BIER d B
il

4. 2@ 2.1-8
HEE ERE o, ..o TSR, N BUTER o — Aag, as — Aas, ..., apn — daq ZRHETER?

5. 2@t 2.1-9
BEoag,...,on YN n gims, HARMRBARERRE ... e, EH ay,...,a, &MHETH.

HRdp 5
1. (1) SRR

o O O =
S O =N
O = O =
— N = O

KA1 5 An,
(2) WHIRE

sk Ax,
(3) WHIFE

1 2
A 3 4
4 3 21

3K det(ATA).
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ot

(=)

(4) R=AE7 A = ANAFFEH
ar+by+cz=d;, i=1,2,3
AL T — 2R BN R E KM (S rank FITER).
- AIWTIE RIS B
(1) F77E 2024 BrsedTRE A 15 A% = -1,
(2) & A, B,C N, M\ AB = AC Wi B =C HJHAY A 51iHFk.
(3) AN mxnEFE, Az =0 FIEEMYHEIY ATy GIEZFH.
(4) MERIEFE A 5 k <rank A, A {F1E k Mol FHERE.

CRZIME TR AR ATA = AAT, XH bhx H FoRIGiEE .
won ke A iR 27 i 2

1 i=jorj=nori=j5+1
Clij:
0 otherwise.

KdetAH (A-1)"1.
W AR ETTRE, UE A3+ T =0 M HAY rank(A + ) + rank(4? — A+ 1) =n.

WA B RN sEHE, H ABT =0, WEW

A
rank (B) =rank A + rank B

B+HE

F—XEAL  =EHEAIFE
1. >/ 2.2-1

KT B e B S 1) R 2 ) — AR OR B TE R A S Rk

(1) oy = (6,4,1,-1,2), ay=(1,0,2,3,4),

as = (1,4,-9,-16,22), as=(7,1,0,—1,3)

2) a1 = (1,-1,2,4), as=(0,3,1,2), as=(3,0,7,14), as=(1,-1,2,0), as=(2,1,5,6)
2. )i 2.2-3
SRNFVFHFERRE, R BAT R EH A5 A w1 — MR et e e
2 -1 -1
W [-1 2 -1
-1 -1 2
1 1 1 1 1
@ |12 3 4 5
5 4 3 1 2
3. 2@ 2.2-4
WEE a1, .. an R, o, ..., o, B ERVEFISR, W B WTH a4, ...« RHERH.
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4. 2@ 2.2-6

BHEM a,...,q, BB r, SRiE:

(1) FeHARAT r ANZMETE R F) B AR R R et To R AL

(2) WEMREE I » NEE By,..., 8, &IERS, W By,..., 6, &MLk,
5. A 2.2-7

WERH: FFmEdl 1 af LAl sl 11 etk d, W1 AAE 11 Fk.

FREN EEEFKAIMR

1. 28t 2.2-2

&
a; =(0,1,2,3), as=(1,2,3,4), az=(3,4,5,6), a4=(4,3,2,1), a5=(6,5,4,3)

(1) WEH o, cp BT
(2) 8 oy, ap TR LT HA R ERIRRLNE TR

2. 2]/ 2.2-5
WE: & B TH aq, ...« RERL, WATTH o, ..., q, FIRCKREMETCIRHLZEMER T .

#+—H
F—REW F=iE
1. 2 2.3-1
PAFIE oy = (3,1,0), a0 = (6,3,2), a3 = (1,3,5) A3k, R 8= (2,-1,2) Kbz,
2. 2] 2.3-2
AR o = (1,0,1,0), a0 = (0,1,0,1), KEMP M R* 1—43,

3. 2 2.3-3
i
a; =(1,1,1,1), a2 =(0,1,—-1,-1), a3=(0,0,1,-1), ,ay=(0,0,0,1)

4%*/1_‘_{‘{&1'5&% €1,€2,€3,€4 ﬁﬁ?ﬂ]?ﬂ%‘ﬁ?@ﬂjo
4. > 2.3-5
L F° e &

Xl = (152737475)) X2: <17_1717_]—71)7 X3: (17274781 16)
KA LUVEATAEE AR R G IR A TTREA

5. 2 2.3-6
WS, T WA FEH, KIE S 5 T Skt

rank S = rank 7' = rank(S U T)
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RE T
L FIWT LU = A B AP

o =(3,1,2,—-4), o =(1,0,5,2), a3z=(-1,2,0,3)

2. EHEFAEN o, ..., 0 € F™ RPERH HMNAGARENAR o 2 ar, ..., 050 WEEAES
3. W Py = (24,43, 21),1 = 1,2,3,4 s =GB R IS 51, SRAEEATS i 24 HACY

1 Y1 ~1
Ty Y2 22
T3 Ys z3

Ty Ys 24

[

4. BRI
A1$+B1y+012’+D1:0, A2$+Bgy+CQZ+D2:O

REEPIAFAT I, SRR AT G~ 1 7] LA S A
MArz 4+ By + Ciz+ Dy) + p(Asx + Boy + Coz+ Dy) =0
Hrfr X\, p A48 0.
5. B LT [ S0 K 3Bt T R4

ap =(4,-1,3,-2), ay=(8,-2,6,—-4), a3=(3,-1,4,-2), a4 =(6,-2,8,—4)

6. B8 AcTF™ ", H rankA=r, £ A P{EH s ITHESERE B, Kik
rank B>r+s—m
7. W AcFm™*n, HrankA=r, IEH A EEW r T RTEATHRRE A FIATHIBORZL M TR, X7
A2,
8. W n<m, IEH:
rank(ayq, ..., Q) —rank(ag, ..., a,) <m—n
BEm

w AeFm", HrankA=r, IEM] A AT RIEBRCRLNE T RH 5 H A SRR St TE R A S Bk 7
A, 2803 A B b DERIETERIIAT S B DRI RRIFNAE SR k7R T i

F+-F
B El —RRE M
1. >J@ 2.5-1

EXE (=R, R) AR Bl s 2= a4, 1. cos®t. cos(2t) BT K? FRUii M .
PURREBE P B, ARV SRV AL
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2. >/ 2.5-2
PEAAR S 2R 8 2 LU ) St B2t 1R8] Rix] b, PR TR SRR (L€ F 20
AATREL deg0 = —00):
(1) ne N* {f e R[z] | deg f < n}
(2) ne N* {f € R[z] | deg f > n}
(3) a e R {f e R[z] | f(a) = 0}
(4) a e R {f e R[z] | f(a) # 0}
(5) {f € Rz] | f(z) = f(—=)}
3. > 2.5-3
W k> 2, F ERMETE V PEE a,. .., o LS, IEVFEEARN 0 N\, ... A\ €F,
AR pyq €V, [HIEA

a1+ AN Qpyty - Ok + ApQpn

ZRIEAR

4. A 2.5-4
WHEA S = {ar,..., o} LMK, HAHIAEH T = {6,..., 0} L¥RH, KiE:
(1) T 5 SuT %h:

(2) # S 5N S UT MHKBHTEA Ty — {ar,. .00 BB b WT 5 T %60, A
s+ k<t

(3) ATLAHIIE aq,..., a5 BHAIE By,...,8 HH s MAE B,,..., 5., FHESEHREHEHSE
T 515,
5. 21 2.5-5
WA S, T MR BN s, t, RIEFEA SUT MFEABT s+t
6. M 2.5-7
WE T REA KT n IS REZ AR n+ 1 gL ME=d, 1, 2 —c, ..., (z— )" MK
—HIE, K fx) =ao+arx + - + apx” EIETFHIALIR.
7. 21 2.5-8
BV R C ER n RSN, —HEN .. o, EEEE R ERLHSN Ve, & NS

Feld] C b (Bl sSLBEEEEOTERE), R Ve 4S5 —4 5.
FXEN RE5ERM
1. > 2.6-1
WEBIR ELEEE V PEE o, R, SEHN WARE, K EH

{a1 +Aag, ..., an_1 + Aoy, @, + A }

IRk
IBCHR Steinitz B HGITE, P36 LT LI RIS L
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2. il 2.6-2
WREEES C FHBEEIR EMEZ A Cr, K Cr 3| R? Z M RIS o, 2

o(1+1) = (1,0), o(1—1i)=(0,1)

3. A 2.6-3
WV REHAMMNTETEI {a,} = {ar,a0,...,an,...} WEEHBRIES, & AEEH LT
I NB AR, AEFES S Z 8 X BsRiEvEIER N, HAEON C _ERZett 2.

(1) RIUE V HiH 2 a, = an_1 + an_o WEREFIHKL V 1720 W, K W R4EEL

(2) XMERE (a1,a2) € C, B X o(ar,az) = {a1,as,...,a,,...} €W, KiE o j& C? 2| W R,
(3) KiE W fAfE—H S B A i 2 (RPN AR 2 S ), el M.
(4)

4) WHH F, e W ili/E Fy = Fy =1, RHTE M TR, FELURGAH F, FEma .
4. > 2.6-4
% RY RIEHE, HHAEE o,b EXL a®b=ab, WEZ ac Rt 5AXcREX Aoa=a.
(1) KiE RT %M @ 52 XIE, o & LHERE A R L&,

(2) R #ZM0EH T 30 UMESiE L rl & K R ERZPEE, KIEES (1) hg&EsEFEE, If
25 A AR R AL A

F+=8
F—REW  ZFTESFEE
1. 2/ 2.7-1
4oE F* i Wy, —HEN o = (1,1,0,0),a0 = (0,1,1,0); F= Wy, —HEN B =
(1,2,3,4), 6, = (0,1,2,2), K Wy +Wo 5§ Wy nW, H4Eds —HE.
2. 2 2.7-3
BWy R F MR 21+t a, = 0 REIO—4LE, Wy B F BRI 2y = 2, =
=, BHEE, KIEF =W @ W
3. 2 2.7-4
2R NI T W, W, PIRASRE 0, HEATMA Wy + - + W, AR EM.
4. 21/ 2.7-5
8 F LRk 2 B R &2 0 Flo], KIE:
(1) S ={f(z) €F[z] | f(—=z) = f(2)} 5§ K ={f(z) € Fla] | f(—z) = —f(a)} #RILT I
(2) Flz] = S® K.
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HE+I A
ERIEl #hEiE
LW oo, 00,03 MK, NeF, KiEH
— Ao, Qo — Aag, a3 — Aag
IRk
2. WHEH oy, ...,ap (TULH By, ..., B, &R, PR

s
Q; = E aijﬂj
j=1

¥ ay; PRHERE A, s, KIE rank{ay,...,a,} <rank A.

a; =(1,1,0,0), @ =(1,0,1,—-1), a3=1(0,0,1,1), Vi = (a1, a3)
61 =(1,0,1,0), B2=1(0,2,1,1), Bs3=(1,2,1,2), Vo= (B,ps,0s)
RKvinVe 5 Vi + Vs, —4H3E.
4. £ F22 1, &

A"
Vl—{< >|x,y,z€]F}
y oz

KIE Vi N B2 7206, JEREM—Dhasial.

FIREN RS
1. > 6.1-1
ST LA T R AR 50 B IR e A £
F EegtEasia vV A A, e Ala) = a+ 8, HPNcF eV 4%
2) R LR A, W2 A(z,y,2) = (z+y+ 1,y — 2,22 — 3).

1

3) F E&bzsa) B (A8 A, e AX) = 2(X + X7T).
4) C EZetE=E Crom — o [ A, 2 AX) = X
R _BZMETE C 5 R ZMIKBSS A, W2 Az) = |2].

6) C L#kk=sia) C iAsi A, W2 A(z) = 2.

7) F B Fom — F B A, 2 A(X) = det X

8) F M= Fn — F MU A, 2 AX) =tr X.

9) F L&tz Froxr A8 A, 2 AX) = AXA, HAJikE A 4E.
(10) F E& a3 Fron (e A, e AX) = XAX, HP7FE A 4E.

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6) C
(7)
(8)
(9)
)

2. 2 6.1-3
B B s B A 7E R? b UM A, TR
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(1) BHAR AT ABCD 23 FATINIAIE A'B'C'D’, SRAEAE B Ja HAR 2 LE

f= SABOD o ]
SABCD

P A5 H 0 T 25 A U TR | det A] £
(2) ¥ A = diag(L,b/a), BHFTENE 22 +y2 = o, RIEEHSE AR 2 + 2 =1, Frlg—
B TR

3. 21 6.1-4
I
ap = (1,-1,1), 00 = (1,2,4), 3 = (1,-2,4), B1=(1,-1),8, = (1,-2),8s = (1,2)
(1) —EFELNEBET AR — R 5 A() = 85,1 =1,2,32
(2) REAFMLEMS A:R? - R 5 A(B) = ay,i = 1,2,3?
4. A 6.1-7
it a; = (0,0,1), a0 = (0,1,1), a3 = (1,1,1), WL AL
Alan) =(2,3,5), A(az) =(1,0,0), A(as)=(0,1,-1)
K AATE er, e, e3 5 a0, a3 FRIHEFERR.
5. >/ 6.1-9
WV =F>*2, A= <Z Z) eV, WMV —4HH M ={E\, E, Fa, Ex}e
(1) 5 MR Ap(X) = XA, REAE M FHREMERR.
)

(2) E XML B(X) = AX — XA, RIFHAT IS
( ) X [ 7 R A, B, JE X e M AT 4 AL(X) =AX, BR(X) = XB, KiE ApBr = BrALo

6. 218 6.1-11
W F,[z] & F BT n R 2 00 s 22200, 2 A(f(z) = f(z+1) A 5 & D(f(x)) =
f(z) 1 D & F,[z] LA, RiE

nfl,Dk
k=1

RE /N
1. & V="F", il
Vi={aeV|a=aiyn, i=1,...,n}, Vo={aeV]|a=—-qirn, i=1,...,n}
KIE Vi Vo 2 VTN, HV =V, oV, FHRETN Vi/Vy FgEE
2. W Vi, Vo, Va SRERPERE V725 0E], HIERA
in(Va+VinVz)=VinVa+Vins
A Vi N (Va+0Va) £ ViNVa+ Vin Vs BT
K AeFmn BeF<p C e Frre, F%5EJ7HEE

rank(AB) + rank(BC) < rank(ABC) + rank B
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==

neN

o

DU H s S s 1a], anee ki B, )R T E — 2 A 1R e, B R EE MR £ E AR,
W T 2 TRV ER AT U 2 523 1) -

1.

2.

10.

11.

W (Vi +W)NVo+ W =Vi+W)N(Va+ W),
IEM S E: dim(Vy + Vo + Vs) &% T

dimV; +dim Vo +dim Vs —dim Vi NV, —dim Vo NV —dim Vi N Vs +dim Vi NV N Vs

CUEMIETEE: Vi A& Uy BISEANETE], Vy & Uy BIREANASTEL, U Vi NV, 5 Uy 4 Uy BRI
CUERIESE: Vi g Uy HIESSHNASTR], Vs & Uy BYIESSANEE], U VN Vy 5 Uy + Uy HYIESSHN AT o
UL Us, .. Uy ZERRFIR T2 00, SRIE AL — LR bS8 W
MRS AV -V, 5V O IRYE, IEMILR W, TSRS, HOL ST YR, 2SR,

WSS AU >V, B:V W, iFE#:

(1) Ker AC KerBA, HAEWEE, WAL C:W =V, 1§ A=CBA.
(2) InBA C ImB, HFEWEE, WAL C:V - U, 5 B=BAC.

CUEBAS— R E B W IR AU -V, U/Ker A~ ImA.

CEBES EMAEE: (U+W)/W2U/(UNW),.

EMSE =R EE: U/V = U/W)/(V/W).
WU NTF RV, %E U — F LTS s 2 8] U7

(1) EX A, BeU* BImiE (A+ B)u = Au+ Bu. o AA)u = N Au), Tk H LT H.

(2) WU And, —HERN ,...,q, KU F4EEE 415,

(3) WU N Flz], BIF LAtk uizU i)t m, Wyt U M4E S gem k.

(4) WA S c U, EX Ann(S) N U* Hipie S C Ker A ) A ML S, SEHh U W1
1A

5) # U ABRYE, UEH dim Ann(S) = dim U — rank S, X5 rank F7x AR,

6) W Vi, Vo N U T2, iEH Ann(V; NVz) = Ann(V;) + Ann(Vs).

7) W Vi Va 9 U T2, ES Ann(Vi 4+ Va) = Ann(Va) N Ann(V).

8) BRI AIES K Vis Vo BBUER TARIEROLG ? (ARG INEE ORI Vi, Vo JEERAR IS 0
ES= Y

(9) # U=V, ®Va, IEH U* = Ann(V;) & Ann(V3).

(
(
(
(

1O B AT R B A MR BN, OAE IR YRR
YRR U Bz
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%5
F—RMEl KBE5#%Z
1. > 6.3-1
1 -3 2
WV MR AR M = {a), 02,03} FHHEMZ A=|-3 9 -6
2 -6 4

(1) 3R Ker A 5 Tm A;
(2) B Ker A —HEY 7NV —4HE My, K ALE M, TR,
2. A 6.3-2
B R, [z] RKE < n ML REETERA RN TES ], H R D(f) = £ KR 2 TR N
(1) K KerD. ImD H5EANZEE, FHFRIE dim Ker D + dimIm D = n;
(2) Ry[z] = Ker D@ ImD REML? NTA4?
3. A 6.3-3
WA U=V RERAERE R ML, W o U 72500, SKiE
dim A(W) > dim W — dim U + rank A

4. 2/ 6.3-4
B A A BR4EL MR VAR, SRIE

rank A — rank A% = dim(Ker .4 N Im A)

5. )il 6.3-5
Ol A E A BRG] VAR, e A% = A, KilE:
(1) V = Im A& Ker A;
(2) A FEARAT—HEE N RIFERE A 2 rank A = tr A;
(3) ATLMR & SR V R B RS AR, 15 A XL N AR B AR A

A(xy, o Ty Ty oo, ) = (T15 .+ 2,20, 0,...,0)

6. > 6.3-6

CH A 52 n EANETE V L IER R, & r =rank A, KIEPLT ar@#ag A% = O R 0BE K%
(G

(1) ImA C Ker A;

(2) A 1B 3 FAERER RN (Cg OX ) Hn-r>r
sz — Orx(nf'r) Ir
(3) A fEXE I MR IR N o

, Hn—r>r.
n—r O(nfr)xr

X R A
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FIREN RIS
1. >J/ 6.1-13
W of A& F = F B2 f(AB) = f(BA) SHMER A, B BOLHIRM AL SRIUEFLE ¢ € F 15
f(A) = ctr(A).
2. 2@ 6.2-2

B Cplz] 2 < n 8 C L2 BURA MLt 6], BOL—HHE M = {1,2,...,2" '}, i

2k 2k
wkzcos—ﬂJrisin—Tr, k=0,1,...,n—1
n n

I
fi= H (z — wj)

0<j<n—1,ji
(1) KIUE My = {fo, f1,---, fa1} HJ2 F™ H—2HEE;
(2) Rk M 2| M, B PERERE

3. i 6.2-3

123
BN A TRk o, 0,08 FHIBERE A= |3 1 2|, K AFE TR HHERE:
2 31

(1) {as, 1,0}
(2) {a1+a2+063,011+042,042+a3}0
4. 2] 6.2-4

W R, [z] £RIKE < n KSERBZAAMMLNETE, BV ={f(cosz) | feR,z]}, GV K%
M, = {l,cosx,...,cos" ta} B My={1,cosz,...,cos(n— 1)z} MtEFHE (5RHAEGEHER.

5. 2 6.3-7
WV ETF BRI n LM, fg 2V = F AWM EEERE, H Ker f = Kerg, RIFAFEIESE
W ce FAE g=cf.

1 EMH S E: A 2= V g, e A2=A, Il V=ImA® KerA.

2. IEHIER G E: V 2 F ERLIEZNE, f9 2V - F BHANEMERE, H Ker f = Kerg, NWfEAETE
THE c e F 3 g=cf.

2 AVE

Rt/ (3 T =L N: D79
1. >/ 6.4-1(2)
FUWT S T PR R 2 AL, SR

1 2 1 2
1 3 1
1 1 3

A:
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2. > 6.4-4

-1

B R?* MMt A £ o = (1,0),a = (0,—1) FHIFEFER (i 3>, LA B RSk

B =(0,1), 82 = (1,1) FHIFFER (; i) RENEAR A+ B, AB, BA 123 B1, B THIFFERIR.

3. 27 6.4-8
# A, B L. C, D ML, WEH diag(A4,C) 5 diag(B, D) M.
4. 2R 6.5-1
SR PR R A RS AE A S A B, LT Ak, SRAT [ P A4S P-YAP Xt A R

1

S

1 1 1
1 -1 -1
-1 1 -1
-1 -1 1

—_ = =

FETRIEN FFEFEIE
1. @ 6.5-2
CUHIFERE B TR by =ak, kN1 8 n 5 i — 5+ 18 n FRAEG:

(1) 5 BEN A= (‘1’ 1"01) EZE
(2) EW) A TR i, HULAE B AT LUARUR L, I3 5 SUAR L% A D.
3) R D 8 B MFFIR.
2. 2 6.5-5
IV n R EE A BN A= 1,0, T

Z )\12 = Z Qi Qi
i=1 i,j=1
3. 2 6.6-3
WHFE AR A2 = A, IEW A WXtk
4. >t 6.6-4
XEETE n Y TRE A, fE From bog UM A(X) = AX — XA, £ AnIXHaf, Al A 250
AL, IR

1 851 AR U =V Kb, W i Ker A 32, SRIEBR IS Alw o a 2R
2. B AR U =V LM, B2V — U MMkt
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1) & ABA = A,BAB =B, W BN A K~ SGERREY, TEWSHET A #AAEXFER B.

2) UEB SGEME— 2 HALY A AliEk A = O,

3) # B AT, IEH U=Kee A®ImB, V = KerB®Im Ao Ui AR Ay 8% 705 2
)

(
(
(
(4) W Al soaqmB) 5 Blim asBma) HNBB

3. 851 A B R U -V KgtEms, H Im(A+B) =ImA®ImB. IEMGAE U KT8 Uy, Us, Us
1§?% -’4|U1~>ImA) B|U24)ImB ﬂﬁ? E—
UZUl@UQ@U3, KGIA:UQ@Ug, KeI‘BZUl@Ug

4. B A 2V B, SRIE:

(1) V=ImA+ Ker A M T Al a 2 -
(2) V=ImA® Ker A T Alyma AIIH.

5. Ol A, B 2V ERGHE#, e A2 = A,B% =B, Ki:
ImA=ImB&s AB=8B,BA=A
KerA= KerBo AB=A,BA=D8

6. #5 A=A, iEW A 5 diag(—1,1,0) 1L

F+tHE
goRIEL BAONZTR
1. >/ 6.7-1
BlQ

WA HIBLT L= A8 B = (B(;l )  3Uh By Bay WA L By SN A Bas
SEATEHIN Xov M 2 oo 5 AL (A— MDA = NI) =0, KiF:

(1) Buv Ba BIbREIE.

(2) £ P = (é f) {8543 P~'BP = diag(MI, AoI), HIEAFS] A FIRLT XS fAFE

(3) #E/BL B RRIENTE A S 2 BIATCEMR, W A AT fitk.

2. 21/ 6.7-2
XRANERERE A, REME P P1AP &2 E=MFF, JFit&EE P1AP, #—HBEH A &2
T
2 1
(1) A= | -1 2
1 -1 -1
5 =2 =2
@ A=|-2 1 o0
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3. 21/ 6.7-5
KA A Fim/h2m, s AL

S O = O
O = O O
_ o O O
=W N =

4. > 6.7-7
WEEH diag(Ay, As, ..., Ay) BIEINZIECH lem(da,, ..., da,), HAEAN Ay TR,
5. 2 6.7-8
S R SR A G W TN AT v 19 R (RS PN g
6. > 6.8-1
HH n BATAIR Dy RITTE dijyinj = 1.0 {“ﬂ"*’“ 7=t
COj_jyny1 J <1
7. )/ 6.8-3
Hn>1MENE B AT [ — By — Foy + Ero + Boys WRENRS . EBE n > 1 NE I A
Wi A2 =1, WIHFLIMEAEZ n AR

8. >l 6.8-6

CRTFE A B/ZTR da(\) = [T, (A = \)™, i A, EAME, KiE B = (g i

U

> 103 ZNE 2

9. > 6.8-7

RETFHME P wie:
1 2 3 4 12
P L2 3|, 1
2 3 2 3
2 2
AP @A B PR FE BRI AR T FE

LOAEWEE A= A", N A R IEEE N E: A= —AY, W A KRR E SR 4208 0.
2. XTEE A= (ai;), WEMIXHMEMIRFALE X A24E ke

I —ark] < Jag;]

Jj#k
3. WEHIA rank A =1, N A ATARROR A4 HAY tr A # 0.
4. B A BFFEZ TS ©a (M), K @ar(A)e

9%k~ Gershgorin [l E .
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5. CAIFNITHE A, B #E AB = 0, KiE 2"oup(®) = oa(z)op ().

6. A, B NFEM TR, IEH ©ap(\) = opa(N); # rank(ABA) = rank A 8¢ rank(ABA) = rank B, i
W] AB 5 BA M.

7. CHTRE AR ay; Mi<i—1BR0, j=i—1KMIEE, KIE da=pao
8. CRITHE A2 da = par XWZI £, Kik

rank f(A) = n — deg(ged(f,da))

9. UEHIZMEARH: P(X) = AX — XB W HAUY A, B WH ~IRHIEE .
10. IEMIZEMERR P(X) = X — AXB AT HOUHAEAE A =1, Hf A 25108 A, B F#iEfH.

1. B RJTFE Agyi € T PRI H IR EN AR A 3KRFIE A & o, R WIAEAE P 1S P1 AP i e T
B B =k

12. % Fon 73] VO R R AR A AT, SRV soRER
13. 45 Cv AR VOl R H AR O AMERFERFER A, KV ROR4EHL



